



分析投资策略 分享理财故事 提供金融维权

热线 86901890



# 保费破6亿元

## 人保财险温岭支公司守正创新出佳绩

通讯员 陈慧琴 记者 曹钰 文/图

记者近日从人保财险温岭支公司获悉，截至2021年12月11日，该公司保费规模跨越6亿元大关。人保财险温岭支公司相关负责人介绍，自2019年保费规模突破5亿元以来，公司积极承担社会责任，投身灾害救助体系和社会管理机制里，为稳定我市社会经济、增进民生福祉提供了强大的保险保障。



### 党建引领 凝心聚力创佳绩

近两年来，人保财险温岭支公司党支部带着“农民工意外险”“安心骑”“电动车保险”等一批保障适度、保费低廉、保单通俗的农村保险产品，走到村民、农户身边。此外，为了提升服务深度，人保财险加强与交警部门联动，积极投身村居驻点宣传，向村民讲解电动车安全隐患及电动车保险能够提供的保障等。为了进一步提高农民防金融诈骗能力，该公司组织下乡宣传防范非法集资及反洗钱知识。全年下来，人保财险温岭支公司全体党员干部员工结合“一支一品”基层党支部建设活动，共组织50多场活动，服务人次高达5000人。

除了进村入企做宣讲，人保财险温岭支公司与我市文明创建办互动，在政府文明实践平台建立爱心面包志愿队、文明实践党员志愿队，打造“人保曙光先锋队”品牌，努力投身社会文明实践志愿服务。截至11月25日，人保财险温岭支公司全体党员、员工参与“送面包”“文明宣导”“清洁卫士”等志愿活动近1757小时，参与人次达500人次，服务上万人次，文明志愿活动已在该公司形成常态化。

为了践行“人民保险 服务人民”的初心和使命，人保财险温岭支公司围绕党建工作，结合金融保险方面的专业知识，充分发挥党建品牌的辐射带动作用，为当地建设及经济发展做出贡献。

### 科技赋能 推进数字化平台建设

“现在好了，有了这么一个监测系统，我们老城区的住户也就放心了。”方女士说，周围房屋密集，尤其这些年份久远的楼房，若是遇到

一个台风或是暴雨，住在附近的人就会担心，自从大家听说有这么一个监测系统对房屋情况进行实时监测，也就放心了。据悉，人保财险温岭支公司自主设计了“城房金盾”监测平台，在我市方城、月河、延照门、后仓街、万寿路等老城区楼房安装。借助该监测平台，这几幢楼可实现实时监测，房屋若是出现倾斜、裂缝、沉降情况，均能第一时间反映给相关部门，提高相关部门的事前、事中防范能力。

目前，温岭人保财险数字化监测平台建设也已在全市“危旧房”综合保险中运用，实现保险服务智能化、保险保障技术化。

围绕政府治理体系和治理能力现代化，人保财险温岭支公司持续深化“互联网+政务服务”，不断创新服务的要求，紧抓实干，抓住机遇，率先创新尝试推广数字化平台建设，并有效运用实施。

在温岭交警大队的支持下，人保财险温岭支公司联合温岭市工程车协会建立“云智慧”安全智控平台，对全市的工程运输车实施24小时的实时监管，为交警的及时干预提供了数据支持，切实将工程车道路安全事前风险预警发挥到极致，走出了一条“保险+协会+交警”高效社会治理的新路子。

为了推进我市农业农村现代化改革，人保财险温岭支公司积极对接温岭市农水局，参与农机服务的数字化建设，对投保流程进行数字化开发，在“浙里办”农机服务系统中纳入保险服务。该试点，实现了首个保险项目纳入全省数字化创新改革的服务中，推动了高危行业安全责任保险投保和其他民生类投保工作的数字化改革。

今年“烟花”台风来袭，为加快查勘定损速度，该公司利用无人机对水稻损失进行遥感定损，加快“机器换人”的步伐，不断提高定损效率，仅用一个月的时间，便完成了所有农险案件的理赔工作。

围绕乡村振兴战略，该公司广泛推行石塘渔区“民宿安全保”，对民宿的游客提供公众责任险和食品安全保险，为打造渔区的旅游金名片保驾护航。

截至今年11月底，人保财险温岭支公司累计承担各类风险责任5698亿元，缴纳各类税金4757万元，处理各种赔案5万余起，支付赔款3.96亿元，为促进温岭经济发展、维护社会稳定、保障人民安居乐业做出了积极贡献。

“签下这份合同，我就安心了。”甘蔗农户林阿姨在投保了“甘蔗热带气旋风力指数保险”以

### 支农惠农 助力农业经济发展

其中已部分提款的项目4个，授信总额5.13亿元，已发放金额2.25亿元；正在对接的项目4个，总投资金额33亿元以上，贷款金额24亿元以上。新河的项目为温岭市首个安置房回购模式的项目贷款，总投入3.8亿元，项目贷款2.5亿元，2022年初预计将再投放1.5亿元。

项目的落地，对促进城乡融合发展、振兴地方经济都具有重大意义，是当前全省乡村振兴全面建设发展不可或缺的组成部分，也是银行在践行“共同富裕”道路上的又一次生动实践，充分体现了工行的大行担当。

目前工行与乡村振兴发展相关的项目共8个，总投资金额40亿元以上，贷款金额29亿元以上。

EVERYBODY

# 闹钟

# 进年来

活动时间  
12月17日-23日



9.9元抢  
252元套餐



9.9元抢  
298元套餐



9.9元抢  
289元套餐



9.9元抢  
304元套餐



9.9元抢  
100元优惠券



9.9元抢  
226元套餐

9.9元抢火锅套餐/代金券  
锅圈食汇大抽奖100%中奖  
4.3折抢火锅套餐实现火锅自由

温岭电视台、温岭日报、温岭1036、掌上温岭  
微温岭全力打造温岭本地团购平台、优惠平台



识别二维码



抢优惠套餐